



Mr
H.Z.
[Signature]

**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA
(SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)**

ATA Nº.11.2016

ATA DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA), DO CONCELHO DE BEJA, REALIZADA NO DIA SETE DE JUNHO DE 2016:-----

---Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezasseis, pelas catorze horas e trinta minutos, na sede da junta de freguesia, sita no Largo de Santa Maria, número sete, em Beja, reuniu o respetivo Executivo, sob a presidência de Maria de Jesus Valente Rosa Ramires, encontrando-se presentes a secretária Maria Fernanda Assunção Silva de Caimoto e Sousa, a tesoureira Dulce de Jesus Coelho Cachola e os vogais Hugo Alberto Pereira Rolim e António Francisco Mestre Raposo. -----

---Secretariou a reunião a assistente técnica Anabela Seleiro Mestre Rolim, em conformidade com estabelecido no número dois do artigo cinquenta e sete do anexo I à Lei número setenta e cinco, de doze de setembro de dois mil e treze. -----

---Os respetivos documentos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

Seguidamente passou-se à ordem de trabalhos que a seguir se indica: -----

Período antes da ordem do dia: -----

Ata -----

Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior.-----

Informações -----

- a senhora Presidente informou: -----

- da reunião ocorrida entre o Centro Cultural, Social e Recreativo do Bairro da Esperança, a junta de freguesia, a Associação de Mediadores Ciganos de Portugal (AMEC), a Rede Europeia Anti Pobreza (EAPN) e a Câmara

Municipal de Beja na pessoa do Engenheiro Francisco Lança, que teve como objetivo encontrar a unanimidade quanto à localização do pavilhão a implementar no bairro das Pedreiras. O local acordado foi junto ao campo de futebol existente. Será necessário o nivelamento do terreno para, posteriormente, se proceder em conformidade. Apresentou o esboço do desenho que, além de contemplar o espaço destinado ao pavilhão, tem, também, espaços verdes e de lazer; -----

-do encontro organizado pela Comissão de Proteção de Crianças e Jovens (CPCJ) de Beja que contou, no seu painel de oradores, com pessoas de uma vasta experiência a nível nacional e internacional na temática, tornando este, bastante enriquecedor. No segundo painel, com representantes das CPCJs do Alentejo, estavam presentes Serpa, Odemira, Alter do Chão e Évora. Dos vários assuntos abordados, falou-se das boas práticas ao nível da prevenção; -----

- da reunião no município de Beja, sobre a preparação da segunda edição do Cortejo Etenográfico, onde foi solicitada a participação da junta de freguesia, à semelhança do ano transato; -----

- do torneio distrital de futebol de rua ocorrido no sábado, dia 4 de junho, que contou com a participação de mais de meia centena de jovens oriundos de vários pontos do distrito de Beja. A equipa 1 do Bairro do Pelame sagrou-se campeã distrital. Foi anunciado que o campeonato nacional vai ocorrer em Beja, no mês de setembro, pode voltar a ser no Jardim Público ou então em outro local. A Câmara Municipal está a envidar esforços nesse sentido; -----

- que Feira da Terra, este ano, irá ter um embaixador que será o nosso conterrâneo Jorge Serafim. É um homem da animação/contos e com bastante visibilidade a nível Nacional. A empresa Cocas Produções, à semelhança dos anos transactos, já a contactou com a oferta dos seus serviços, para ajuda na organização da mesma. -----

Foi deliberado, por unanimidade, efetuar o caderno de encargos para, posteriormente, se proceder em conformidade; -----

O vogal Raposo sugeriu que se convidasse as Freguesias de Santa Maria da Feira, concelho Aveiro e Salvador de Ílhavo, para participarem na feira com exposição dos seus produtos tradicionais.-----

- que a "Caminhada S.U.L." teve a mesma aderência do ano passado, foi pena o tempo estar instável, mas correu tudo muito bem; -----

- que esteve presente na assinatura do Protocolo do Centro da UNESCO em

FR
HR
[Signature]

Beja, com várias entidades. Houve o testemunho vivo da projecção da Cidade ao longo dos anos, pois cada vez que se fazem obras e se escava, mais património se encontra. Este Centro pode vir a ser uma mais valia na congregação do Alentejo e projecção da nossa Cidade no que é o nosso Património; -----

- por último, apresentou o projeto de arquitectura do Polidesportivo do Pelame, elaborado pelos serviços técnicos do município. Dada a complexidade do mesmo, será objeto de posterior estudo. -----

O vogal Hugo Rolim informou que: -----

- esteve presente no XX Torneio Cidade de Beja em Hóquei em Patins. Gostou muito dos prémios entregues, fugiram aos troféus e taças, era uma réplica de um patim, muito original. Os cartazes muito simples e bonitos. Foram elaborados por crianças das escolas, num desafio lançado pelo clube a concurso; -----

- também esteve presente no Sarau da Zona Azul, onde agradeceram a presença da junta bem como a sua colaboração; -----

- o Beja Basket Clube, de acordo com as atividades programadas e na base dos protocolos assinados, pretende levar a efeito as férias desportivas de verão, todas as manhãs, no pavilhão de Santa Maria, com formação em duas tardes. Solicitam a colaboração das juntas da cidade no pedido do espaço à Câmara Municipal, na elaboração do cartaz promocional e no seguro das crianças; -----

- relativamente aos espaços verdes da freguesia, limpos pela Santa Casa da Misericórdia, já se encontram bastante melhores. O senhor Gaitinha, encarregado dos serviços, pediu se havia possibilidade do sistema de rega da Rotunda da Colina do Carmo, ficar a funcionar durante o verão. -----

Seguidamente a senhora secretária disse ter estado presente na assinatura do Protocolo do Campus de Justiça. O período de construção do mesmo é de três anos. Primeiro será construído o Tribunal de Menores, seguido do Administrativo e por último, o Judicial. -----

Correspondência para conhecimento:-----

- Instituto Português do Desporto e Juventude e Grupo de Teatro Jodicus - convite para a exposição de brinquedos tradicionais a ocorrer de um de junho a trinta de junho; -----

- Agrupamento de Escolas N.º 1 de Beja - convite dos alunos do sexto ano para visitar a exposição dos seus trabalhos iniciARTE, que se realiza de 2 a

XZ-
HR
P.
M

9 de junho, na Galeria de Arte do Instituto Politécnico de Beja; -----
Gabinete de Apoio aos Eleitos - CMBeja - agradecimento da colaboração
prestada na Beja Romana; -----

- Gabinete do Secretário de Estado da Administração Interna - pedido de
colaboração na distribuição de panfletos informativos sobre a Carta por
pontos; -----

- Arquivo Distrital de Beja - agradecimento da participação na sessão
comemorativa dos 51 anos do Arquivo Distrital de Beja. -----

Ordem do dia: -----

1 - Associação Nacional de Freguesias - esclarecimento sobre a cedência de
Dados da Base de Dados do Recenseamento Eleitoral; -----

2 - Gabinete de Apoio aos Eleitos - CMBeja - convite para a entrega de
prémios à Escola Básica de Nova Senhora das Neves, no âmbito do Concurso
para elaboração do cartaz alusivo ao 25 de Abril. -----

3 - Pedidos de apoio: -----

3.1. - Rede Social - compra de sardinhas para o Mastro da Rede. -----

Foi deliberado, por unanimidade, adquirir 20Kg de sardinhas, em conjunto
com a outra união de freguesias. -----

3.2.- Grupo de Jovens em Movimento do Bairro da Esperança - integrado no
projeto de intercâmbio "soccer in france - youth Exchange", vão para
França de 9 a 22 de junho, pelo que, solicitam transporte de Beja para
Lisboa e vice versa. -----

Foi deliberado, por unanimidade, deferir o solicitado. -----

3.3. - Centro Social Cultural e Recreativo do Bairro da Esperança - sendo a
maior parte do Grupo de Jovens do Bairro da Esperança, oriundos de
famílias de fracos recursos económicos e tendo sido, alguns deles,
seleccionados para integrarem a comitiva do projeto "Soccer in france -
youth Exchange", o qual paga a viagem, alimentação e alojamento, mas não
outras despesas pessoais e porque o Grupo de Jovens não tem qualquer
suporte financeiro, o Centro solicita o apoio monetário, possível, por parte
da junta de freguesia. -----

Analísado todo o contexto foi deliberado, por unanimidade, contribuir com o
subsídio de trezentos euros. -----

3.4. - Núcleo de Amigos de Futsal Cidade de Beja - II Encontro Futsal
Juvenil - Beja 2016 - foi deliberado, por unanimidade, adquirir águas até ao
valor de vinte euros. -----

AZ.
HR
D. J.

Finalizada a ordem de trabalhos foi deliberado, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, nos termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo da lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro. -----

E, nada mais havendo a tratar, a Presidente declarou encerrada a reunião pelas dezoito horas e quinze minutos e dela lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. -----

---E eu, Arabela Felício Fernandes que a secretariei, a subscrevo. -----

Arabela Felício Fernandes
Presidente Realização
Jéssica André Daíneiros
AZ

Deus de Jesus Costa Acosta
Ata Part. 2013/14